

我省公安机关将严格落实网吧实名登记制度 冒用身份上网可拘留十日



“爸爸，我们回家”

小曼青昨天出院

星报讯(吴鹏伟 记者 王松青) “爸爸，谢谢你，是你给了我第二次生命。今天，我们可以一起回家了。”本报连续报道的巢湖父亲胡伏波捐肾救女儿小曼青事件，感动无数读者。目前父女恢复良好，昨天，小曼青在父亲的陪伴下办理出院手续，返回阔别已久的家。

安医附院泌尿外科主任医师余德海介绍，父女俩手术很成功，父亲恢复后，和正常人没有分别。小曼青回家后应注意不要到人多的地方，防止感染。目前曼青还不能上学，大概要等到半年后，而且每个星期都要到医院检查。只要不剧烈运动，不做重体力活，从事一般的工作、学习，结婚、生子没有任何问题。

星报讯(公宣 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅获悉，为确保网吧不再随意让未成年人上网，我省公安机关将严格落实网吧实名登记制度，上网人员如冒用他人身份证，将被处以200元以上1000元以下罚款，或者处10日以下拘留。

据了解，为了进一步净化网络环境，维护良好的社会治安环境，我省公安机关已在网吧全面实行上网实名登记制，对违反

规定的网吧经营者、上网消费者，公安机关将依法予以查处。此项措施将遏制虚拟社会中不断出现的违法犯罪现象，未成年人上网等老大难问题也有望得到顺利解决。按照规定，网吧经营者需严格对上网消费者的身份证等有效证件进行核对、登记，并记录有关上网信息。

按规定，上网消费者即指利用互联网上网服务营业场所提供的公用上网账号的

个人上网用户，应向网吧经营者提供有效身份证明。对未按规定核对、登记上网消费者的有效身份证件或者记录有关上网信息的网吧，经营者将被处以15000元以下罚款，情节严重的，责令停业整顿，直至由文化行政部门吊销《网络文化经营许可证》。同时，根据法规，上网人员如冒用他人身份证，可“由公安机关处200元以上1000元以下罚款，或者处10日以下拘留”。



锣鼓声声凯歌奏，彩旗飘飘英雄归。

近日，武警安徽省总队在直属支队机关隆重举行欢迎仪式，热烈欢迎圆满完成赴安庆地区执行抗洪抢险任务的官兵凯旋。

7月11日以来，我省连续多日受到强降雨的侵袭，安庆境内湖泊、水库水位迅猛上涨，险情不断。安徽省总队奉命先后出动1400余名兵力，连续奋战8天8夜，排除重大险情60余次，确保了人民群众生命财产安全。徐菊亮 王远宾 文图

万花筒

“问题”车用气瓶需备案

昨日，记者从省质监局获悉，该局对车用气瓶定期检验执行标准有了明确规定。检验机构在检验时发现气瓶存在安全隐患的，需报当地安全监察机构备案。 王晓飞 潘志远 记者 祁琳

1400多位京商在皖投资

记者昨日从刚刚成立的安徽省北京商会获悉，最近几年，北京来皖投资的企业不断增多，据不完全统计，北京在皖投资的企业家已经多达1400多位。

胡龙生 记者 郁宗菊

巢湖有了“特约监督员”

7月21日下午，巢湖市民革、民进、民建、民盟、九三学社的5名副主委从巢湖市环保局局长苏惠民手中接过聘书，受聘为巢湖环保特约监督员。此次聘期为5年。 实习生 卫萌 记者 俞宝琳

17市献计“十二五”规划 纷纷建议“提升居民幸福感”

星报讯(实习生 程龙杰 记者 樊立慧) 我省“十二五”规划纲要已经初步形成，各市有什么意见呢？昨日，省发改委在合肥召开了全省“十二五”规划编制工作座谈会，全省十七市的相关人士对

“十二五”提了自己的意见，并介绍了本市的重大项目，“提升居民幸福感”是不少市的建议。

据省发改委主任沈卫国介绍，从6月下旬开始，省发改委着手编制“十二五”规

划《纲要》，7月上旬，《纲要》第一稿已经形成，10月份前后将根据有关方面的意见修改完善，基本完成《纲要》编制工作，在年底前完成相关程序，提交明年召开的省人代会审议。

皖江城市带9市齐聚省城揽才 7月30日现场招聘会提供4500个职位

星报讯(生勇 记者 刘元媛) 合肥、芜湖、马鞍山等皖江城市带9市企业将首次联手在合肥招聘。记者昨日从合肥市人才交流中心获悉，此次招聘聚集了9市130家重点企业。在7月30日的现场招聘会上，企业将提供4500余个职位。

记者从合肥市人才交流中心了解到，招聘职位主要针对在职初、中、高级专业技术人员、管理人员以及应、历届大、中专毕业生、研究生等，时间为7月30日8:30~12:00，地点为合肥人才大厦(合肥市阜南路19号)。

据了解，此次联合招聘将采取现场和网络在线招聘两种方式。除了7月30日的现场招聘外，求职者还可登录合肥人才网(<http://www.hfrc.cn/>)进行网上求职。目前，招聘职位已陆续在网上公布，求职者轻点鼠标就可将简历送至企业。

情系灾区菜农，搭建爱心桥梁 红府超市义卖“洪菜”感动市民

昨天，红府超市宿州路店、红星路店、嘉年华店人头攒动，众多市民围在蔬菜区热心采购。“我老家就是岳西的，这次洪水灾害给菜农造成不小的损失啊，能帮点就帮点啊！”张大爷手里拿着大把的青菜说。

什么活动能吸引这么多人来支持，又是什么原因把这些蔬菜和洪水连在了一起呢？这些还要从几天前说起。

爱心相约 温暖同行

最近一段时间，我省不少地区普降大雨，特别是岳西县突降暴雨造成山洪暴发，不仅影响了当地百姓生活，也给当地菜农造成不同程度的损失。

在这种情况下，岳西县政府找到红府超市，希望得到支持。红府超市相关负责

人获悉此事，二话不说便调动人员开展义卖“洪菜”活动。先是对灾区的菜农蔬菜进行抢救性收购，然后从昨天开始在红府超市各门店进行低价销售。

昨日下午6点，不仅是下班高峰，红府超市宿州路店、红星路店、嘉年华店也出现了义卖小高峰。“听我同事说这里蔬菜卖得很便宜，下班就顺道过来看看，原来是帮助岳西菜农义卖‘洪菜’，反正也是要买菜的，不如此在这里买，还能献出一份爱心，真的很有意义。”刚下班的王大姐手里也提了一大袋蔬菜。

爱心活动吸引了许多市民自发赶来参加，有些市民还从很远的地方专程赶来。小陈家住奥林匹克花园，从报纸上得知这一活动，为了献出自己的一份爱心，特地去红府

超市红星路店买“洪菜”，“平时我是很少做饭的，今天看到《市场星报》上的报道，很感动，就过来买‘洪菜’献爱心嘛。”整个活动现场涌动着爱心的暖流。

滴水汇成河 爱心送甘露

一根筷子轻轻被折断，十根筷子牢牢抱成团。很多市民抱着献爱心的心态来买“洪菜”，都想为岳西菜农尽自己微薄的力量，希望他们的损失能降低到最低。“活动比我们预期的还要好，很多市民赶来买‘洪菜’，而且都买很多，准备今天一天卖的蔬菜不到傍晚就卖得差不多了，后来我们临时又补货了。”红府超市红星路店一位负责人介绍说。活动现场，每个人都满怀一腔民族之情向灾区菜农献上自己的一份爱心。



据红府超市相关负责人宣称，本次活动所有义卖“洪菜”销售额，全部捐赠灾区。红府超市过去曾以不同的形式连续举办过各种赈灾活动，以表达对灾区人民的大爱之情。这次岳西县菜农受损严重，红府超市又一次伸出援助之手，为岳西菜农献出一份爱心。

据了解，本次献爱心义卖“洪菜”活动将一直持续进行，红府超市以及所有市民的拳拳爱心，正在化作一股股暖流，流进灾区人民的心中。也希望更多的市民参与进来，献出你的爱心。

郁宗菊 姜晓 文 李超钰 图